
令和４年度　学校評価アンケート　児童集計 回答数４０

１．あなたは、授業が良く分かりますか。 １２月実施 黒岩小学校

1そう思う。 24 30

2ややそう思う。 14 7

3あまり思わない。 2 2

4思わない。 0 1

（人数） 6月

２．あなたは、悩みや困ったことについて、気軽に先生に相談できますか。

1そう思う。 25 27

2ややそう思う。 9 8

3あまり思わない。 4 3

4思わない。 2 2

（人数） 6月

３．あなたは、授業で自分の考えを発表することができていますか。

1そう思う。 20 26

2ややそう思う。 17 11

3あまり思わない。 2 2

4思わない。 1 1

（人数） 6月

４．あなたは、家で宿題や勉強をしていますか。

1そう思う。 28 31

2ややそう思う。 9 8

3あまり思わない。 2 1

4思わない。 1 0

（人数） 6月

60%

35%

5% 0%

授業が良く分かる

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

62%

23%

10%
5%

気軽に先生に相談できる

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

50%

42%

5% 3%

授業で自分の考えを発表できる

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

70%

22%

5% 3%

家で宿題や勉強をしている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。
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５．あなたは、家で本を読んでいますか。

1そう思う。 13 17

2ややそう思う。 11 8

3あまり思わない。 8 8

4思わない。 8 7

（人数） 6月

６．あなたは、目標を持って学校生活を送っていますか。

1そう思う。 17 22

2ややそう思う。 17 13

3あまり思わない。 5 4

4思わない。 1 1

（人数） 6月

７．あなたは、友達と仲良く生活していますか。

1そう思う。 31 30

2ややそう思う。 8 9

3あまり思わない。 1 1

4思わない。 0 0

（人数） 6月

８．あなたは、自分の学級が楽しいですか。

1そう思う。 29 32

2ややそう思う。 11 6

3あまり思わない。 0 1

4思わない。 0 1

（人数） 6月

32%

28%

20%

20%

家で本を読んでいる

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

42%

42%

13%
3%

目標を持って学校生活を送っている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

77%

20%

3% 0%

友達と仲良く生活している

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

72%

28%

0% 0%

自分の学級が楽しい

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。
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９．あなたは、学校や社会のルールを守っていますか。

1そう思う。 18 29

2ややそう思う。 20 11

3あまり思わない。 2 0

4思わない。 0 0

（人数） 6月

１０．あなたは、自分から進んで挨拶をしていますか。

1そう思う。 21 26

2ややそう思う。 15 12

3あまり思わない。 3 1

4思わない。 1 1

（人数） 6月

１１．あなたは、早寝早起き朝ごはんができていますか。

1そう思う。 15 20

2ややそう思う。 19 16

3あまり思わない。 4 3

4思わない。 2 1

（人数） 6月

１２．あなたは、外で元気に遊んでいますか。

1そう思う。 27 29

2ややそう思う。 9 8

3あまり思わない。 4 3

4思わない。 0 0

（人数） 6月

45%

50%

5% 0%

学校や社会のルールを守っている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

52%37%

8%
3%

自分から進んで挨拶している

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

37%

48%

10%
5%

早寝早起き朝ごはんができている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

67%

23%

10% 0%

外で元気に遊んでいる

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。
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１３．あなたは、火事や地震、不審者に会ったとき、どうしたらいいか分かりますか。

1そう思う。 25 30

2ややそう思う。 13 8

3あまり思わない。 2 2

4思わない。 0 0

（人数） 6月

１４．あなたは、自分には良いところがあると思いますか。

1そう思う。 23 23

2ややそう思う。 11 12

3あまり思わない。 1 2

4思わない。 5 3

（人数） 6月

１５．あなたは、地域をもっと良くしたいと思っていますか。

1そう思う。 27 31

2ややそう思う。 10 8

3あまり思わない。 3 1

4思わない。 0 0

（人数） 6月

１６．学校にお願いしたいことがあれば、何でも書いてください。

・宿題を減らして欲しい。

・委員会を増やして欲しい。クラブを増やして欲しい。

・宿題なし。教師が勝手に入らない。

・今の6年だけ宿題なし。

・宿題なし。

・任天堂スイッチが欲しい。

62%

33%

5% 0%

火事・地震などへの対応が分かる

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

57%27%

3%

13%

自分には良いところがある

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

67%

25%

8%
0%

地域をもっと良くしたい

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

4 / 4 ページ


